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This Solicitation Amendment 001 is being raised to answer questions from potential bidders as follows: 

 

Question 1: 

Are both pre and post medical surveillance required as part of this project?  And what does the medical 
surveillance program consist of? 

Answer 1: 

Given the limited duration of this project, the type of remediation involved (excavation using heavy 
equipment), open excavations, and the type and concentrations of contaminants involved, medical 
surveillance for the contract is not necessary. However, this does not elevate the contractor’s 
requirements for medical surveillance under applicable health and safety regulations and/or legislation.  

Question 2: 

Are there additional site plans available showing the location of soil samples from Appendix B?  To 
identify which samples are from the former Parking Lot area and from the former wharf area.  

Answer 2: 

The site plans provided within the tender package include Map 300-1 which identifies the location of soil 
samples provided in Appendix B. For additional clarification please see the attached list of soil samples 
which are specifically located within the each of the remedial areas for this tender package.

Question 3:

With regard to the Remedial Excavation of Shannon Park. Are UXO a concern in the area 
selected for excavation and would therefore require a geophysical investigation?

Answer 3: 
 
No UXOs are not considered a concern in the areas to be excavation.  

 

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN THE SAME. 


